



В Ольховском районе местная жительница подозревается в присвоении денежных средств своего несовершеннолетнего сына

Иловлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летней жительницы Ольховского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение в крупном размере).

По данным следствия, подозреваемая, являясь матерью 15-летнего ребенка-инвалида, в период с августа 2021 года по сентябрь 2023 года, присваивала себе денежные средства, перечисляемые мальчику в качестве социальных выплат.

Как установили следователи, августа 2021 года несовершеннолетний перестал проживать с матерью и переехал к сестре в город Волгоград. Несмотря на данный факт, подозреваемая денежные средства на содержание и воспитание мальчика не перечисляла, а присваивала себе.

За указанный период фигурантка распорядилась по собственному усмотрению денежными средствами в размере более 700 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные прокуратурой.

В настоящее время следователи СК России продолжают устанавливать все обстоятельства произошедшего.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1842727>